

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2015.1.30 星期五 编辑 刘蓓 校对 张红雨 E-mail: lb@pdsxww.com 本叠主编: 王玉

## 第四季《中国好声音》公布首位导师 周杰伦确认加盟

本报讯 预计6月开始正式录制的第四季《中国好声音》，昨天公布了首位导师人选，新婚不久的周杰伦正式确认加盟。据悉，从昨天开始，节目组将每月公布一位导师。本季《中国好声音》将如约于7月暑期档开播。

### 第一季已获力邀 成《中国好声音》第8位导师

刚刚大婚的亚洲天王周杰伦已经开始筹备2015年的工作，除了音乐和电影，他的工作版图上将再添一笔，那就是——出任第四季《中国好声音》的导师，也是本季节目首位公布的导师。其实，早在2012年《中国好声音》筹备开播之初，节目组就向周杰伦发出了邀约。如今几年过去，周杰伦终于首肯加盟，成为继刘欢、那英、庾澄庆、杨坤、张惠妹、汪峰、齐秦之后，第8位《中国好声音》的导师，也是节目有史以来最年轻的一位。他的加盟将给《中国好声音》注入新的灵感与活力，也将使节目的影响力更加年轻化。

### 一直关注好声音 周董希望发掘潜力新人

虽是首次加盟《中国好声音》，但周杰伦对节目的关注已有整整四年。周杰伦对歌唱选秀节目的邀约一直都很谨慎，总觉得应该年纪成熟一点再做考虑，加上身边有许多正在进行的工作，时间上无法配合，只得屡次作罢。此番加盟，他直言：“一直在关注《中国好声音》这个节目，加上有好几个导师是我的朋友，他们出色的表现让我对这个节目充满信心。”已经称霸华语乐坛十多年的天王周杰伦其实也是参加电视台举办的歌唱比赛进入乐坛的。周杰伦以过来人的心情说：“千里马要遇到伯乐，我想一个优秀的舞台是很重要的。在现在越来越艰难的环境里，新人要出头越来越辛苦，我希望现在的我也可以发掘一些有潜力的新人，帮助他们在音乐这条路上走得更顺利。”过去不只一次讲过要提携后辈的周杰伦，选择《中国好声音》作为开发演艺新血的舞台。（予倩）



周杰伦(资料图片)

### 父爱满满 立威廉升级当奶爸 亲吻混血女儿



立威廉抱着女儿一脸兴奋

本报讯 台湾演员立威廉1月26日晚升级当爸爸，他的妻子Joyce自然分娩，女儿提早10天出生，重约2650克，取名Harper，和贝克汉姆女儿小七同名。女儿Harper拥有中国、德国、英国、日本、新加坡5国血统，立体五官像爸爸，白皙皮肤像妈妈，卷卷发很抢镜。

昨天凌晨，立威廉在微博晒出鼻尖碰鼻尖，亲吻女儿的照片，并称“欢迎来到这个世界，Harper Ann Williams……爱斯基摩亲亲”。照片中，立威廉闭着眼睛亲吻刚出生的女儿，一脸宠溺，父爱满满。（婉宗）

## 导读

微信、支付宝和银行  
争抢金融社交  
网友“抢红包”交朋友

[B2]

菲戈宣布  
竞选国际足联主席  
“挑战布拉特”  
是出肥皂剧

[B4]

## 邓丽君62岁冥寿众星缅怀 时光匆匆 依然怀念你

本报讯 作为华人音乐历史中不可替代的巨星，邓丽君不仅影响了中国流行音乐的发展，更在文化领域里影响了华人社会。昨天是邓丽君62岁冥寿，众多明星纷纷发文纪念她。

昨天上午9点，孟非在微博晒出一组邓丽君的旧照，并发文称：“她的歌年龄跨度三

十年的中国人可以共同接受，她的歌在上世纪80年代初的中国大陆具有情感和审美的启蒙意义，她的歌同时温暖了两岸民众的心灵长达二十年，她在世界华语歌坛获得的历史地位至今无人能够超越。今天是邓丽君的生日。”

除此之外，李亚鹏也转发纪念邓丽君的

微博，并发文称：“(邓丽君的歌)都是最爱，生日快乐!”赵忠祥也发文称：“有华人的地方至今都会有她的歌声。人们对她的经典歌曲赞不绝口，应该特别感谢她用纯正的普通话，给说的、唱的、老的、少的都树立了吐字发声的榜样。吹气如兰、吐字如珠，邓丽君。”（王逸）

网曝华谊  
欲与陈赫解约  
或索赔千万违约金

[B8]